

Adolf Mežan

MED BELIMI STENAMI

Založba Družina,
Ljubljana 2012, strani
179,
cena broš. 14 €

V več kot 'skrivnostni' naslov o vsebini te knjige pove njen podnaslov *Pogovori in doživetja bolniškega duhovnika*. Zlatomašnik Adolf Mežan je konec oktobra 1996 sprejel poslanstvo duhovnega oskrbnika bolnikov v bolnišnici Petra Držaja v Ljubljani. »Najprej je bilo dogovorjeno, da bom obiskoval bolnike samo na telefonske klice iz bolnišnice. To tudi delam,« je zapisal v Uvodni besedi. »Vendar se mi zdi to premalo. Zato hodim sam od sebe ponovno obhajati bolnike, katerim sem že prej podelil kakšen zakrament. Ob tem pa mimogrede dobim še kakega drugega bolnika, ki bi tudi



želel prejeti zakramente. Začel sem delno hoditi tudi po drugih sobah brez poprejšnje prošnje. Pri tem naletim na različen sprejem. Ponekod so prav veseli, da pridem, in nekateri tudi izrazijo željo, da bi jim podelil zakrament. Drugod se radi pogovarjajo z menoj, a zakramentov ne prejmejo. Pri nekaterih - v zelo redkih primerih - pa naletim na izredno odklonilno stališče.«

Neznane bolnike nagovori z obzirnim vprašanjem: »Ste verni?« Berta Golob je tako nasloвила svojo spremno besedo. V njej je zapisala, da ti pogovori in doživetja bolniškega duhovnika kažejo tudi diagnozo verskega stanja pri nas. »Versko znanje ljudi je zelo pomanjkljivo, odnos do vere, Boga, Cerkve površen, pomen neposrednega stika z Bogom in prepričanosti o nepotrebnosti zakramentov pa zelo pogosta. Predsodkov in zamer je obilo.« Zelo veliko 'njegovih' bolnikov je povedalo, da so izgubili vero v krvavem času

druge svetovne vojne, mnogim se je zamajala ob slabih zgledih kristjanov. V knjigi, ki nas bo s svojo iskrenostjo pritegnila in nas bo tudi marsičesa naučila, se vrstijo nekakšne krajše pa tudi malce daljše 'anekdote', ki si jih je sprti zapisoval ali jih je ohranil v spominu.

Adolf Mežan, rojen 14. maja 1932 v Trebnjem, se je po maturi na Državni klasični gimnaziji v Ljubljani vpisal na univerzo na slavistiko. Po diplomi pa se je odločil za duhovniški poklic. V duhovnika je bil posvečen 29. junija 1962. Prvih enajst let po novi maši je bil profesor slovenščine, nemščine in francoščine na Srednji verski šoli v Vipavi. Potem pa je deloval na raznih župnijah, od leta 1996 pa je bil bolniški duhovnik.